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 12.1 .آورید بدست را رقمی دو 4 مضرب طبیعی عددهای همه مجموع 1

 نهمی به و کنیم می رنگ را مانده باقی مساحت از نیمی کنیم،سپس می رنگ را آن مساحت از نیمی است،ابتدا متر یک مربعی ضلع طول .

 است؟ شده رنگ مربع سطح %99 حداقل مرحله چند از کنیم،پس می رنگ را قبل مرحله از مانده باقی مساحت از نیمی مرحله هر در ترتیب

12.1 

𝑓(𝑥) تابع صفرهای از یکی که بیابید چنان را k مقدار 3 = 𝑥3 + 𝑘𝑥2 − 𝑥 −  1 .آورید بدست را تابع دیگر صفرهای باشد،سپس -2 برابر 2

𝑥2− ی معادله های ریشه علامت و وجود در ∆ و 𝑃 و 𝑆 از استفاده با و معادله حل بدون 4 + 𝑥 +  1 .کنید بحث  3

2 آن های ریشه که دهید تشکیل دومی درجه ی معادله 1 + 2و  3√ −  1 .باشند 3√

 .کنید حل را مقابل ی معادله 6

2 + √1 + 𝑥 = √𝑥 

1 

𝑓(𝑥)  تابع نمودار ابتدا 7 = |𝑥2 − 2𝑥|ی معادله هندسی روش به کنید،سپس رسم را  |𝑥2 − 2𝑥| =  121 .کنید حل را3

,B(8 و A(0,6) نقاط 8  1 .آورید بدست را دایره شعاع طول و مرکز مختصات.باشند می دایره یک قطر انتهای نقاط (8−

ax خط از A(1,2) ی فاصله اگر 9 + 4y =  1 است؟ چقدر a باشد،مقدار 2 برابر 1

 .بیاورید کند؟دلیل می مشخص را تابع یک مقابل ی معادله آیا 11

𝑥 = |𝑦| + 1 

1 

 کنید؟ معلوم را آن برد و دامنه و کنید رسم را زیر تابع نمودار 11

𝑓(𝑥) = {
−

1
𝑥

, 𝑥 < 0

−√𝑥 + 2, 𝑥 ≥ 0
 

. 

 .کنید رسم را مقابل تابع نمودار .1

𝑓(𝑥) = [
1
2

𝑥]        − 4 ≤ 𝑥 ≤ 4 

. 

 .آورید بدست را آن وارون تابع ی ضابطه کنید،سپس بررسی را زیر تابع پذیری نمودار،وارون رسم کمک به 13

𝑓(𝑥) = √𝑥 + 2 − 3 

. 

𝑓اگر  14 = {(−4,13), (−1,7), (0,5), (
5

2
, 0) , (3, 𝑔و  {(5− = {(−4, −7), (−2, −5), (0, −3), (3,0), (5,2), باشد،  {(9,6)

𝑓توابع  + 𝑔  و𝑓 − 𝑔  و
𝑓

𝑔
 را بدست آورید. 

121 

𝑓(𝑥) تابع دو برای 11 =
1

𝑥−3
𝑔(𝑥) و  =

4

𝑥
 121 .آورید بدست را آن ی دامنه و 𝑓𝑜𝑔 تابع 

  .1 
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دی

ر
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1 21,21,12, … ,61 

𝑎2 = 21, 𝑑 = 4,               𝑎𝑛 = 𝑎2 + (𝑛 − 2)𝑑                 𝑆𝑛 =
𝑛

1
(𝑎2 + 𝑎𝑛) 

61 = 21 + (𝑛 − 2)4 → 61 = 21 + 4𝑛 − 4 → 𝑛 = 11 

𝑆11 =
11
1

(21 + 61) = 22 × 221 → 𝑆11 = 2211 

 

2  

 

𝑆 = 𝑎1 = 2 
𝑆

1
,
𝑆

4
,
𝑆

1
, … → 𝑆 = 2 →

2
1

,
2
4

,
2
1

, … >
66
222

 

 𝑆𝑛 =
𝑎2(2 − 𝑞𝑛)

2 − 𝑞
→

2
1 (2 − (

2
1)

𝑛

)

2 −
2
1

>
66
222

→ 2 − (
2
1

)
𝑛

>
66
222

→ (
2
1

)
𝑛

<
2

222

→ 1𝑛 > 222 → 𝑛 = 7 

 

3 𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 𝑘𝑥1 − 𝑥 − 1    , 𝑥 = −1        
−1 + 4𝑘 + 1 − 1 = 2 → 𝑘 = 1       𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 1𝑥1 − 𝑥 − 1    

𝑥3 + 1𝑥1 − 𝑥 − 1 ÷ 𝑥 + 1 = 𝑥1 − 2     𝑥1 − 2 = 2 → 𝑥 =      𝑓(𝑥)  صفرهای دیگر تابع         ±2

 

4 −𝑥1 + 𝑥 + 3 = 2           ∆= 𝑏1 − 4𝑎𝑐 = 2 + 21 = 23 >   دو ریشه   2

𝑃 =
𝑐

𝑎
= −3 <   دو ریشه مختلف العلامه         2

𝑆 =
−𝑏

𝑎
= 2 >  دو ریشه مختلف العلامه ،ریشه بزرگتر مثبت می باشد      2

 

5 
{

𝛼 = 1 + √3
𝛽 = 1 − √3

   → {
𝑆 = 𝛼 + 𝛽 = 1 + √3 + 1 − √3 = 4

𝑃 = 𝛼 × 𝛽 = (1 + √3)(1 − √3) = 4 − 3 = 2
→ 𝑥1 − 𝑆𝑥 + 𝑃 = 2 → 𝑥1 − 4𝑥 + 2 = 2 

 

6 1 + √2 + 𝑥 = √𝑥 → √2 + 𝑥 = √𝑥 − 1 → 2 + 𝑥 = 𝑥 + 4 − 4√𝑥 → 4√𝑥 = 3 → √𝑥 =
3
4

→ 𝑥 =
6
21

   غ غ ق 

7  
𝑓(𝑥) = |𝑥1 − 1𝑥| →  𝑓(𝑥) = |(𝑥 − 2)1 − 2| 

{
𝑓(𝑥) = |𝑥1 − 1𝑥|

𝑔(𝑥) = 3               
→ } با توجه به شکل

𝑥 = −2
𝑥 = 3  

 

8 

𝐴 |
2
1      𝐵 |

1
−1    → {

𝑥𝑐 =
𝑥𝐴 + 𝑥𝐵

1
=

2 + 1
1

= 4

𝑦𝑐 =
𝑦𝐴 + 𝑦𝐵

1
=

1 − 1
1

=
−1
1

= −2
   

R = CA = √(𝑥𝑐 − 𝑥𝐴)1 + (𝑦𝑐 − 𝑦𝐴)1 = √21 + 46 = √16 

 



9 𝐴 |
2
1    𝑎𝑥 + 4𝑦 − 2 = 2    𝑑 = 1      

 

𝑑 =
|𝑎𝑥2 + 𝑏𝑦2 + 𝑐|

√𝑎1 + 𝑏1
→ 1 =

|𝑎 + 1 − 2|

√𝑎1 + 21
→ 1 =

|𝑎 + 7|

√𝑎1 + 21
 

4𝑎1 + 14 = 𝑎1 + 46 + 24𝑎 → 3𝑎1 − 24𝑎 + 26 = 2 → {𝑎 =
6
3

𝑎 = 3
 

 

𝑥 ازای به مثلا نیست،زیرا تابع 11 =  :داریم 1

𝑥 = |𝑦| + 2           1 = |𝑦| + 2 → |𝑦| = 2 → 𝑦 = ±2 
 

 

11 
𝑓(𝑥) = {

−
2
𝑥

, 𝑥 < 2

−√𝑥 + 1, 𝑥 ≥ 2
                     

 
 

𝐷𝑓 = 𝑅       𝑅𝑓 = (−∞, −√1) ∪ (2, +∞) 

 

12 𝑓(𝑥) = [
2
1

𝑥]              − 4 ≤ 𝑥 ≤ 4 

−4 ≤ 𝑥 < −1 → −1 ≤
2
1

𝑥 < −2 → 𝑦 = −1 

−1 ≤ 𝑥 < 2 → −2 ≤
2

1
𝑥 < 2 → 𝑦 = −2 

2 ≤ 𝑥 < 1 → 2 ≤
2
1

𝑥 < 1 → 𝑦 = 2 

1 ≤ 𝑥 < 4 → 2 ≤
2
1

𝑥 < 1 → 𝑦 = 2 

 

13 𝑓(𝑥) = √𝑥 + 1 − 3 
  یک به یک و معکوس پذیر است.پس تابع 

𝑦 = √𝑥 + 1 − 3 

𝑦 + 3 = √𝑥 + 1 
(𝑦 + 3)1 = 𝑥 + 1 

𝑓−2(𝑥) = (𝑥 + 3)1 − 1 
𝐷𝑓−2 = [−3, +∞) 

 

14 𝑓 + 𝑔 = {(−4,1), (2,1), (3, −6)} 
𝑓 − 𝑔 = {(−4,12), (2,1), (3,6)} 
𝑓

𝑔
= {(−4,

23
7

) , (2, −
6
3

)} 

 

 



15 
𝑓(𝑥) =

2
𝑥 − 3

→ 𝐷𝑓 = 𝑅 − {3} 

𝑔(𝑥) =
4
𝑥

→ 𝐷𝑔 = 𝑅 − {2} 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥𝜖𝐷𝑔|𝑔(𝑥)𝜖𝐷𝑓} = {𝑥𝜖𝑅 − {2} |
4
𝑥

𝜖𝑅 − {3}} = 𝑅 − {2,
4
3

} 

4
𝑥

= 3 → 𝑥 =
4
3
 

𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) =
2

4
𝑥 − 3

=
𝑥

4 − 3𝑥
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